



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

ARX. — NUMERO 4.132 — CASTELLON DE LA PLANA, MIERCOLES, 4 DE JULIO, DE 1951 — PRECIO 75 CENTIMOS.

Muchos egipcios vendrán a visitar España

El Cairo, 3. — Aumenta diariamente el número de egipcios que obtienen el visado de sus pasaportes para visitar España, como consecuencia, en gran parte, de la propaganda que de las bellezas y facilidades turísticas españolas han hecho los viajeros, que estuvieron en España el año anterior. Se calcula que el mayor contingente de turistas egipcios en España se registrará el mes de Septiembre. — Efe.

El General Ridgway acepta Kaesong y propone iniciar hoy las conversaciones PARA EL ARMISTICIO

El estado actual del mundo se debe a los abusos del capitalismo

Ha dicho el Papa, que afirma está en juego el destino de toda la humanidad

Roma, 3. — El Padre Santo ha señalado que el destino de toda la Humanidad está en juego, pero que es de esperar que se respeten las condiciones naturales de la vida, no haya conflictos. En un mensaje en francés a los delegados en el Congreso Internacional de vida rural, que acaba de celebrarse en los alrededores de la capital italiana, Pío XII señaló que el estado actual del mundo se debe a los abusos del capitalismo, que han hecho que los pueblos se vuelvan hacia el comunismo. Dijo que, como ya había señalado Pío XI en relación con las consecuencias favorables y desfavorables del régimen económico del capitalismo industrial, ese sistema hizo sentir inmensamente su influjo en las condiciones espirituales, sociales y materiales de las poblaciones rurales y que hoy más que nunca puede afirmarse que está en juego el destino de toda la Humanidad. Pero afirmó que no hay en ese terreno causas de conflicto insoluble por efecto de la división del trabajo, siempre que se conserven las condiciones naturales de la vida humana y las de su mejora. El marxismo —prosiguió diciendo— ha adoptado una postura falsa y dañosa con su teoría de la industrialización rural, basada en la superstición de la técnica y de la industrialización ilimitada. Pero, advirtió seguidamente, los abusos del sistema capitalista conducen a idénticas consecuencias para las poblaciones rurales, afirmando que hoy se presentan oportunidades para decidir si ha de continuarse la observación de una conducta unilateral y míope en el campo o de seguirse una orientación encaminada a una economía social, traducida, por ejemplo, en reforma agraria en las regiones atrasadas, emigración de trabajadores beneficiada por las disposiciones internacionales, mejor agrupación de las economías regionales y nacionales y mejor distribución de las fuerzas de producción en el territorio nacional. — Efe.

En el bando de la ONU todo está preparado para acudir a la conferencia

Pero en algunas círculos comienzan a surgir dudas sobre la sinceridad de los rojos

Tokio, 3 (Urgente). — El General Ridgway ha propuesto abrir las conversaciones con los representantes comunistas antes del próximo jueves, cinco de julio. COREA DEL SUR PARTICIPARA

Fusan, 3 (Urgente). — El gobierno surcoreano ha decidido participar en la conferencia de armisticio. — Efe. A LAS 4:40 SE RADIO LA RESPUESTA

Tokio, 3. — El texto de la respuesta del General Ridgway aceptando la reunión de Kaesong, ha sido difundido por la radio norteamericana en Tokio y en Corea, a las 4:40 de esta mañana. En el texto se demanda la respuesta de los comunistas. — Efe. NO DEBEN SUSCITAR OPTIMISMOS EXAGERADOS

Washington, 3. — En fuentes bien informadas se asegura que la velocidad alcanzada por el Douglas "Skyrocket", es superior a las 1.500 millas por hora. El piloto que lo ha manejado se llama Brittigan. Ha dicho que el aparato es transportado en un bombardero mediano B-29 hasta una altura de unos 20.000 pies, antes de ser lanzado para iniciar el vuelo por sus propios medios, que son cuatro motores a reacción. El tiempo que el "Skyrocket" ha volado libremente ha sido de unos 15 minutos. — Efe.

Se dice que los comunistas en Corea. El portavoz agrega que aunque Warren Austin, jefe de la delegación norteamericana, y su colaborador principal, Ernest Gross, conferenciaron ayer media hora con el secretario general de la ONU, Trygve Lie, éste no posee detalles precisos sobre los proyectos de Ridgway. — Efe. SURGE ALGUNA DESCONFIANZA

Washington, 3. — En los círculos militares se manifiesta el temor de que la demora señalada por los rojos al convenio de las conversaciones de tregua en Corea obedezca al propósito de reunir fuerzas para lanzarse a otra ofensiva y tratar de "hundir" a los aliados. Los diplomáticos no niegan la posibilidad de ello, pero no comen a partir esa opinión. Señalan que en cualquier caso, el reconocimiento aéreo podría registrar las concentraciones de fuerzas que lleven a cabo los comunistas. Los especialistas en asuntos de aliento del telón de acero, señalan que es colymbre de los comunistas actuar en tales cosas con lentitud, especialmente cuando se trata de sectores aéreos de Moscú. También pudiera ser —añade— que los rojos quieran dar la sensación de que no tienen prisa, con objeto de quedar bien. — Efe.

DE INDOLE MILITAR Y NO POLITICA

Washington, 3. — El jefe del Estado Mayor conjunto norteamericano, Omar Bradley, ha (PASA A LA CUARTA)

Ya no queda en Abadán ningún buque cisterna

Disminuye la tensión en las bases británicas en la zona del Canal

Abadán, 3. — El último de los nuevos buques cisternas ingleses, el "British Sailor", que se había negado a formar el resto de las personas, ha zarpado de Abadán, después de haber devuelto a tierra la carga tomada. El buque tanque tuvo que demorar por 24 horas su salida, porque los persas se negaban a dejar que se llevara muestras para fines experimentales, las que después de una discusión fueron descargadas. Actualmente los muelles de Abadán se encuentran vacíos. — Efe.

ATTLEE LLAMA A DRAKE

Londres, 3. — El jefe del Gobierno, Clement Attlee, ha convocado al Director General de la Anglo Iranian Oil Company, que llegó a Londres en avión a fines de la semana pasada, procedente de Basora, a una reunión del Gobierno Mayor, a fin de que presentase un detallado informe sobre la crisis petrolífera en Persia. Drake ha esbozado en su informe las dificultades físicas y los peligros que corren las propiedades y las vidas de los funcionarios, dificultades que podrían producirse con el cierre de la gigantesca refinería de Abadán. — Efe.

EE. UU. RECOMIENDA UN MOMENTO DE CALMA

Londres, 3. — Se afirma en los círculos políticos y diplomáticos, que los Estados Unidos recomiendan el "mantener la situación actual" en la disputa entre Gran Bretaña y el Irán, con el fin de suspender toda postura definitiva de Gran Bretaña o de Persia, durante un período provisional de unos dos meses. De fuente británica se asegura que el plan tiene a una virtud tregua, durante la cual ambas partes accederían a abstenerse de decisiones definitivas e irreversibles. Se añade (PASA A LA CUARTA.)

MISTERIOS DE LA ECONOMIA

En los Estados Unidos, la gente se resiste a comprar

Washington, 3. — Los compradores norteamericanos han comenzado el segundo semestre de 1951 con mayor resistencia a comprar que a principios de año. Hace seis meses —dice la United Press— la nación entera se dedicaba con todas sus fuerzas a comprar, teniendo que el programa de defensa dar lugar a la escasez. Los compradores se precipitaban para acaparar toda clase de artículos, desde aparatos de radio y televisión hasta copillos de dientes. Las ventas en los grandes almacenes llegaron a alcanzar un nivel del 25 por ciento más que antes de la guerra y las autoridades expresaron que no se debía comprar por razón de pánico ante la posibilidad de escasez.

Una de las razones que se dan para la reducción de compras actual es que los compradores se están quedando sin créditos y con poco dinero para adquirir artículos nuevos. — Efe.

UN MISTERIO INCOMPRENSIBLE

N. de la R. — En esta noticia se relata uno de esos misterios que los economistas de hoy, formados según las doctrinas de ayer, no aciertan a decidir.

Al invertirse mucha mayor cantidad de mano de obra y de materias primas en el programa de rearme norteamericano, los economistas, contando con un aumento de numerario y de disponibilidades de dinero en las gentes por mayor número de salarios, y una disminución en las materias primas para artículos de consumo, profetizó un prodigioso inflación, un encarecimiento de los artículos —aumento de dinero y disminución de productos— y el desastre final. La profecía se ha leído en todos los idiomas, y en España misma un sesudo colega ha realizado una necesa sobre la materia.

Pero, seguramente haciendo caso de los economistas, los grandes hacendados americanos acapararon enormes cantidades de cosas tan imprescindibles como aparatos de televisión y copillos de dientes, y como ahora la gente no rompe su ritmo de adquirir tales artículos, parece que los mencionados grandes hacendados no encuentran modo de quitarse de las manos lo que acapararon y se han lanzado a una desenfrenada competencia, rebajando los precios de día en día, sin que el público les siga la corriente.

Ahora ha cundido en parte de Norteamérica el temor de que en vez de la inflación se produzca la deflación, la contracción de ventas de artículos, y, por tanto, la ruina de industrias y comercio. Y, entretanto, los perplexos economistas, ahí están de cara al inapetente público, sin saber cómo explicar el misterio y sin querer tirar por la borda unos libros anticuados, que exigen ser sustituidos por teorías más acorde con la economía y el carácter del hombre de hoy.

DRAKE CONTINUA SUS INFORMES

Londres, 3. — Eric Drake, director general de la Anglo Iranian Oil Company, en Abadán, continuó esta mañana sus conversaciones con altos funcionarios de la central de la compañía en Londres y del gobierno. — Efe.

El ser presentado un portavoz de la compañía si Drake saldría hoy para Basora (Irak), declaró que no se había tomado ninguna decisión en torno a esto. Se cree que regresará en avión el próximo sábado como fue anunciado ayer. — Efe.

DENTISTAS DE GUARDIA EN PARÍS

París, 3. — El Consejo Departamental del Sena ha acordado que los domingos se establezca un turno de guardia entre los dentistas, a favor del vecindario parisino. — Efe.

SE TRANSITE CONTINUAMENTE LA ACEPTACION

Tokio, 3. — Las estaciones de onda corta del Japón y Corea del Sur, han estado transmitiendo durante el día de hoy el texto del mensaje del general Ridgway, comandante supremo de las fuerzas de las Naciones Unidas, a los jefes comunistas en Corea. El portavoz agrega que aunque Warren Austin, jefe de la delegación norteamericana, y su colaborador principal, Ernest Gross, conferenciaron ayer media hora con el secretario general de la ONU, Trygve Lie, éste no posee detalles precisos sobre los proyectos de Ridgway. — Efe.

Reorganización del Gobierno japonés

Tokio, 3. — Todos los Ministros han presentado sus dimisiones al jefe del Gobierno, Yoshida, para dejarle el camino libre a los efectos de una reorganización del Gabinete. Yoshida considera que esta reorganización es necesaria, como preparativo para el tratado de paz. Se espera que comience inmediatamente el reajuste ministerial. — Efe.

¿Indicio de ocultos propósitos? Siguen llegando refuerzos rojos al frente de Corea

Tokio, 3. — A pesar de la inminencia de la apertura de las conversaciones sobre el armisticio coreano, superintendentes norteamericanos continuaron sus ataques con los aerodromos de Corea del Norte. Han arrojado hoy martes, más de ochenta toneladas de bombas sobre los aerodromos de Piongyang y Hwangju, según anuncia un comunicado de las fuerzas del aire, que precisa que los aviones norteamericanos soportaron el fuego antiaéreo chino-coreano, sin que fueran molestados en cambio por la aviación comunista. — Efe.

EL PANORAMA QUE OFRECEN LOS FRENTES

Tokio, 3. — El comunicado, del Cuartel General aliado, publicado esta mañana en Tokio, resume la situación general del frente de Corea durante las últimas 24 horas que terminaron a las 20 horas de ayer, lunes. Indica especialmente, que las patrullas de las Naciones Unidas continuaron sus avances en los de las primeras líneas de frentes y que las fuerzas comunistas prosiguieron su débil resistencia a la progresión de las patrullas aliadas. Añade el comunicado que las fuerzas de las Naciones Unidas rechazaron un ataque enemigo en el sector oeste del frente central. La aviación aliada — indica el comunicado — voló ayer como de costumbre sobre Corea del Norte. Fueron bombardeadas las regiones de Wonsan y Songju, en la costa oriental y Chinnampo en la occidental. También fueron bombardeados vehículos, puentes y depósitos. Las unidades de la flota, por su parte, bombardearon las concentraciones de tropas y emplazamientos de artillería enemigas en la región de Wonsan y apoyaron la acción de las fuerzas aliadas en la región de Ansong y Kongsang, en la costa este. — Efe.

OBSTINADA RESISTENCIA ROJA

Con el VIII Ejército en Corea, 3. — En el comunicado de hoy martes el Cuartel General del VIII Ejército dice: "Obstaculizada resistencia enemiga en la zona situada al noroeste de Cronwon. Las fuerzas de las Naciones Unidas a noroeste de Yanggu, han atacado a zona enemiga con artillería y aviación. Han aumentado el fuego de morteros y artillería en la región de Vonchon y noroeste de Yanggu. — Efe."

TRES HORAS DE DUELO ARTILLERO

Tokio, 3. — Tres horas duró el duelo artillero registrado hoy entre las baterías de las Naciones Unidas y las comunistas en el frente de Corea. Un observador militar dijo que hasta ahora no se había producido un fuego de contra batería tan intenso. — Efe.

Se cierra la oficina de información norteamericana en Budapest

Viena, 3. — El servicio de información de los Estados Unidos cerró hoy en Budapest su biblioteca, "ciné" y sección de música, y suspendió la publicación de su boletín diario de noticias. El Ministro húngaro de Asuntos Exteriores había solicitado la clausura en una energía hecha pública esta mañana. — Efe.

Un fichaje caro: el equipo europeo del Pacto Atlántico

"Ni ha mercado goles ni está en condiciones de salir al campo", dice Mac Carran

San Francisco, 3. — Un artículo propugnando el acuerdo político y económico con España, firmado por el senador Pat Mac Carran, ha sido publicado en la página editorial del "San Francisco Examiner". "Los Estados Unidos —dice— el senador— ha gastado una suma fabulosa de dólares en tres años, y simplificará otra igual en un año inmediato para organizar un equipo que se entere en Europa con el del comunismo y que, hasta ahora, dicho equipo no ha conseguido marcar ni un solo tanto, sino que ni siquiera está preparado para salir al campo".

Estima Mac Carran que ya es hora de que se permita entrar en juego a un magnífico jugador: España, que por oposición de otros desportistas europeos, no ha tenido parte activa. Los Estados Unidos deben prescindir de toda otra consideración, aparte de la de ganar un partido para el que necesitan nuevos jugadores.

Análisis después Mac Carran la historia del "plan Marshall" y dice que desde el punto de vista europeo, la exclusión de España ha agravado que, a su juicio, el asunto motivado por que no se curia otro participante en la distribución de los millones del plan. "Un Marshall, señaló que había habido año después de haberse puesto en dificultades de carácter político,

originales por las demás naciones. El representante republicano, J. Carroll Roewe, le preguntó sobre la cuestión, durante la sesión celebrada para tratar de los presupuestos de 8.500 millones de dólares para ayuda extranjera. Roewe dijo que "España está en una posición muy estratégica geográficamente y se opone energicamente al comunismo". Añadió que cree que "podríamos encontrar alguna forma de utilizar su posición estratégica y recursos". El General Marshall, contestó: "Me gustaría ver a España en la Organización del Atlántico del Norte. Este Gobierno (el norteamericano) no se opone a ello, la opción procede de algunas de nuestros aliados, por razones políticas".

Agregó que había serias dificultades en esto "y que pensaba que sería pernicioso incluir a quien quiera que fuera, si esto servía para contrariar a otros Gobiernos que son miembros". — Efe.

LA PERSONALIDAD DE LA ESPOSA DEL CAUDILLO

París, 3. — En unas declaraciones publicadas en la edición europea del "New York Herald Tribune", la periodista norteamericana Cobina Wright, que ha visitado varios países europeos para un Sindicato periodístico de los Estados Unidos, ha dicho que el suceso más interesante de su viaje ha sido la larga entrevista celebrada en el Palacio de El Pardo con la Señora Doña Carmen Polo de Franco, esposa del Jefe del Estado español. "La Señora de Franco —dice Cobina Wright— es una de las damas más graciosas y encantadoras que he encontrado. Me recuerda a la señora Truman por su sencillez familiaridad. Hablamos en español y en francés", — Efe.

¿Cuántos comunistas hay en China?

"LE MONDE" VE LA PAJA EN OJO AJENO

París, 3. — El periódico "Le Monde" pone de relieve que la actualidad con 5.600.000 aliados, de los cuales 3.700.000 son soldados, funcionarios, obreros, mineros y otras clases de asalariados. El total de mujeres afiliadas asciende a 600.000. — Efe.

HAYER

Los más "entendidos" en la materia aseguran que ayer hizo ya el calor clásico de verano. Lo cierto es que sudamos de verdad y que la playa del Pinar se vio más animada que de costumbre.

Por falta de procedimiento se suspendió ayer la vista de la causa instruida por el juzgado de Segorbe contra un procesado por el delito de hurto.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Juvé Ceporrujo, recibió en la Jefatura a las siguientes visitas: Jefe Local de Auzas, Sr. de Ferril, Delegado Provincial de Sindicatos, D. Manuel B. G.;

Ayuntamiento

SESION DE LA PERMANENTE. — Para hoy a las nueve y media de la mañana ha sido citada la Comisión Municipal Permanente para celebrar sesión ordinaria con el siguiente orden del día:

Despacho de oficio: expedientes de instalación de motores; id. de apertura de establecimientos; dictamen de la Comisión de Gobernación, resolviendo instancia de diversos empleados; id. de la Comisión de Fomento sobre devolución de derechos bonificables de una obra; id. id. sobre establecimiento de servicio de auxilio a los banistas; id. id. de la Comisión de Abastos referente a traspaso de un puesto en la nueva pesquería; relaciones de jornales; facturas por atenciones municipales; despacho extraordinario; ruegos y preguntas.

Se fingen empleados de teléfonos

La Dirección del Centro de Teléfonos nos ruega advertamos al público que en algunas capitales se han dado casos de entrar algunos aprovechados en los domicilios particulares o industrias, fingiéndose operarios de Teléfonos, pidiendo se les prestara alguna escalera u otros útiles para su trabajo en la calle, habiendo desaparecido con tales elementos.

Los operarios de Teléfonos dotados de todos los elementos necesarios para su trabajo en ningún caso tienen que solicitarlo del vecinario, por lo que el público debe estar prevenido contra quienes con tal ardid podrían aprovecharse de su buena fe.

Hundimiento bajo el pavimento de la Plaza Tetuán, ante el edificio de Correos y Telégrafos

Por causa de una filtración y la proximidad de la galería del refugio construido durante la guerra

En la calle de Zaragoza, casi frente al edificio de Comunicaciones, por poco se registra una catástrofe y asusta pensar lo que hubiera podido pasar dada la concurrencia de vehículos que circulan por dicha calle, sobre todo anteayer. Solo a un milagro se debe que Castellón no registre un día luctuoso.

brigada de la Fomento Agrícola conjuntamente, trabajan con denuevo, siendo de esperar que se arregle en un par de días. No hay que decir que en torno a la zona del hundimiento había ayer constantemente podía contemplar el hundimiento sin tener que lamentar el más mínimo accidente.



SANTORAL. Santos para hoy. — Santos Orens, Ageo, pí. Laurano, ub.; Innocencio, Sabasia, Jucumilano, Natanian, mrs.; Teodoro, Uldricio, obispos.

CULTOS. SANTA MARIA. — Mañana misas conmemorativas a las 6:30, y una rosaria. Lo demás como los jueves anteriores.

Audiencia Provincial

VISTA SUSPENDIDA. — Por falta de procedimiento se suspendió ayer, una vez empezada la vista de la causa instruida por el juzgado de Segorbe contra un procesado por el delito de hurto. De la defensa estaba encargado el abogado D. Miguel Aparicio y de procurador asistió el señor Martínez Igual.

LA DE ESTA MAÑANA. — Para esta mañana está señalada la instruida por el juzgado de Nules contra dos procesados por el delito de atentado y lesiones. De la defensa está encargado el abogado D. Fernando Cot y de procurador asistirá el señor Bagán.

Cámara Oficial Sindical Agraria ASIGNACION DE FERTILIZANTES. La Dirección General de Agricultura, ha adjudicado para el cultivo del trigo de nuestra provincia, las siguientes cantidades de fertilizantes:

348 Tm. de Nitro-sulfato amónico. 1.500 Tm. de Nitramoncal Linz. EL PRESIDENTE. Castellón 3 de Julio de 1951. RAMON ROIG LLORENS.

El domingo, el Sindicato de Transportes celebrará la fiesta de su Patrono, San Cristóbal

Como en años anteriores, el Sindicato Provincial de Transportes celebrará con la mayor solemnidad las fiestas de su patrono y de la Ciudad, San Cristóbal.

Esta vez los actos han sido organizados con todo entusiasmo por la Junta y esperamos superen la grandiosidad de los años anteriores, anunciándose de Madrid la llegada del Secretario Nacional del Sindicato expresamente, para presidir los actos.

Se advertir a todos los transportistas y propietarios de vehículos, que deseen conocer los detalles de la fiesta a celebrar, se dirijan al Sindicato, calle San Vicente número 2, teléfono 1054. Los carros, motocicletas, turismo, camionetas y omnibus, que hayan de participar en el desfile se concentrarán a las 10:30 de la mañana en la Avenida de Capuchinos, en donde se formará la caravana que se dirigirá a la Plaza Mayor, para proceder a la bendición y a la entrega de un llavero con la imagen del Santo, como recuerdo de la fiesta.

Además se celebrará, el mismo domingo, un gran festival taurino organizado por el propio Sindicato.

TAURINAS El domingo descansamos, pero al siguiente tendremos otra novillada con regalos

Continúa la fiebre taurina con temperatura muy elevada. El buen sabor de beta que el domingo pasado nos dejaron Pepe Catalán y Pepe Alegre, y después que el público respondió con su aflicción, gracias a esta nueva modalidad de los regalos, Paquito Ruiz, el director gerente de la empresa de la plaza de toros, en estrecha colaboración con Pepe Alegre, organizador de estos espectáculos, que tanto han arraigado en nuestra capital, tienen en proyecto para el día 15 un festival a base de concurso de matadores, figurando en el cartel aficionados de Castellón, Villarreal, Almazora, etc. y como es natural con abundancia de regalos, para ver si algunos, como una afortunada señorita, obtiene repetición en los premios.

Así pues, este próximo domingo descansaremos, pero el otro el programa será interesante. Es el momento taurino. También en Villaroz tuvieron el pasado domingo una novillada excelente, consiguiendo un éxito enviable los dos diestros Paco Simó y Pepe Rodríguez "El Exquisito", y en vista de este éxito se piensa también en repetir a ambos diestros.

PRIMERA MISA

El pasado domingo, en la Arzobispal de Villarreal, canto su primera misa el Rdo. Ovidio Tebas Esteller. En la solemne ceremonia ofició de presidente asistente el Rdo. D. Lucas Salomón, Arzobispo de Villarreal, actuando de padrinos eclesiales los Rdos. D. Julio Martí Guimerá y D. Manuel Carceller Besalduch, y de padrinos de honor D. Blas Tobas Oliver y Dña. Vicenta Esteller Besalduch. Ocupó la Sagrada Catedral y pronunció una preciosísima oración el Sr. Dr. D. Felipe Pitarque, canónigo de Tortosa. El Coro parroquial, dirigido por el Rdo. Ordoña, interpretó espléndidamente la Misa de Goicoechea.

El nuevo ministro del Señor, que fue acompañado por infinidad de amigos en el momento más emocionante de su existencia, recibió en el largo besamanos el homenaje de respeto y afecto de infinidad de personas. Reciba con el nuestra más sincera felicitación y los votos porque Dios le conserve digno ministro suyo.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes DELEGACION DE CASTELLON

AVISO A LOS TRANSPORTISTAS. Por el Sindicato Provincial de Transportes, se procederá, a partir de esta fecha, a la distribución del cupo de gasolina correspondiente al mes de JULIO actual, a los vehículos de transporte en posesión de la Tarjeta de Carburantes clase "G", en cuantía de 10 litros por H. P. La cantidad correspondiente a cada vehículo se distribuirá en dos entregas de 5 litros por H. P. cada una.

ALMACENES. Castellón ... 2-3-4-5-9-10-11-12-16-17-19-23-24-26-30-31 Nules ... 6-7-13-14-20-21-27-28 Benicarló ... 10-20-23-24-26-27-30-31 Torroella ... 14-21-28 Segorbe ... 2-3-4-5-6-7-9-10-11-12-13-14-23-24-26-27-28 Utiel ... 16-17-19-20-21-30-31 San Mateo ... Todos los días laborables a partir del 5

FABRICAS. Beraud-Castellón. Todos los días laborables a partir del 5. Cabedo-Castellón. Todos los días laborables a partir del 5. Montfort y López-Murriana ... Todos los días laborables a partir del 5. Bellvis-Benicarló ... 2-3-4-5-6-7-9-10-11-12-13-16-17-19-20-23-24-26-27-30-31. Bili-San Mateo ... Todos los días laborables a partir del 5. Castellón 3 de Julio de 1951. EL JEFE PROVINCIAL

MEDITERRANEO en la provincia

PRIMERA MISA. El pasado día de San Pedro, festividades del Titular de la parroquia de Cincorres se celebró con extraordinaria solemnidad, por cantar su Primera Misa el Rvdo. D. Serafín Sorribes hijo del mismo pueblo. A las diez de la mañana salió de su casa el misacantante con sobrepelliz y estola, acompañado de los padrinos, Clero, seminaristas, familiares y amigos hacia la iglesia parroquial; mientras las campanas anunciaban al vecario el comienzo de la solemne liturgia. El trayecto recorrido se hallaba engolfado con colgaduras los balcones y verde follaje las calles.

Después del canto de "Tercia" dio comienzo el santo sacrificio. Los jóvenes de la localidad ayudados de algunos seminaristas, interpretaron con gusto y afinación una misa del maestro Pross; y en el exterior un motete del maestro de capilla de Cincorres, Sr. Pastor. El sacerdote cantó el canticón J. J. Elias Ferrer, Escolanía. Al final el sacerdote entonó el Te Deum y a continuación tuvo lugar el besamanos, que duró largo tiempo por el número de la concurrencia.

Por la tarde se celebraron solemnes vísperas, rezo del santo rosario y mes del Sagrado Corazón de Jesús. Y terminó la función religiosa con devota procesión, en la que el nuevo sacerdote llevaba la reliquia del Franche de los Apóstoles, acompañado de seis elegidos con copas de honor.

Todos los sacerdotes que acompañaron en ambas funciones al misacantante, además del señor cura, eran cincorresanos. El vicario, con su asistencia, honró a su pueblo, hijo de humilde familia, elevado a la dignidad sacerdotal. Esta efectiva jornada para los cincorresanos tuvo sus preparativos y colofón.

La víspera de la fiesta, una ronda al estilo del país, con sus cantos felicitó al nuevo sacerdote y sus familiares. También se celebró una velada cómico-literaria, dedicada al nuevo sacerdote que la presidía. La recaudación de la misma fue "pro Seminario".

Y para por completar el día a celebrar al siguiente día, su segunda Misa a la ermita de la Patrona Nuestra Señora de Gracia, acompañados de familiares, seminaristas y amigos.

INTERESANTE FUNCION

LUENA DEL CID. — Cumpliendo el encargo que la Inspección Provincial de Primera Enseñanza confió al Maestro Luena, en un ambiente entusiásticamente cordial, con el fervor siempre joven y entusiasta del intelectualismo y abnegado don Angel Gomez y Gomez, bajo la protección paternal del Rdo. Sr. Cura Arcedipreste don Tobias Sales, y con el apoyo incondicional del señor alcalde don José M. Puigdelic, la infancia de esta villa, tras de dirigida siempre por el infatigable maestro catoricidista, puso en escena un programa de matriz tan variado, selecto y cuidadosamente preparado y presentado, que el público se vió gratamente sorprendido y no cesaba de manifestar su asombro y admiración hacia estos noventa artistas improvisados por la magre directora del señor Gomez que ha hecho posible que los señores maestros hayan podido aportar un granito de arena para la casa que ha de formar a los Ministros del Señor al par que ha despertado en todos el más fino sentimiento artístico, emocionándonos y deleitándonos con las más acertadas creaciones.

Gracias por la labor y esfuerzo de estos niños y este pueblo, que no ha regalado sacrificio, gracias muy especialmente, a los señores de la Empresa que haciendo gala

CASA. En la calle San Luis con mirador y cuarto de baño, se vende llaves en mano. Razón: Enmedio, 61-3.3.

FARMACIAS de GUARDIA. Hoy estarán de guardia las farmacias: LEGIDO, Plaza la Paz, 9. TELLADO, Mayor, 108.

Sorteo de Ciegos. En el sorteo celebrado en el día de ayer, resultó premiado el número 537.

VIDA DEPORTIVA

Hoy comienza la vuelta ciclista a Francia, la más famosa prueba de carretera

Cada verano nos trae para los aficionados ciclistas y aun para los comprendidos en el calificativo más generico de deportistas, la emoción y el interés de esa gran Vuelta Ciclista a Francia, la gran prueba mundial por itinerario grandes de año en año, la ido ganando importancia y popularidad internacional.

En esta ocasión la Vuelta ha sido reorganizada a fondo aparentemente con el deseo de ofrecer oportunidades a los corredores completos y resaltar a los menos escaladores; en realidad esto puede haber sido realizado con la intención de debanear a Bartali y Coppi, los dos ídolos italianos que en los últimos años, contra toda la razón que ha resultado una arrolladora superioridad. Al mismo tiempo se han sentado las bases para que aparte la lucha individual, los equipos tengan entre sí un feroz juego en el que puedan ayudar hasta los últimos clasificados.

GELBERT SE RETIRA POR ENFERMEDAD. Metz, 3. — Gelbert, corredor español, se ha retirado de la Vuelta Ciclista a Francia antes de que esta comience mañana, por padecer bronquitis aguda y haberlo aconsejado los médicos.

Mariano Casarrio, director del equipo español, ha decidido que le sustituya Victor Ruiz. — AML.

Veinte solitario en el puerto de Castellón

Ayer por la mañana tuimos sorprendidos en nuestro Club Náutico con la arribada del equipo patrocinado por Roca Chaves, conocido navegante solitario, y reputado novellista.

Este navegant, de cierta actualidad en un crucero con su yate "Papillon" de 580 m. de eslora y 1900 m. manga, se hallaba preparado a vela y con una superficie de 21 metros cuadrados. Durante este crucero, que comenzó en Argel, ha recorrido toda la costa africana, parte de la española y se propone pasar por Francia, Italia, y llegar de Sicilia a Tunez.

El objeto del viaje es mantenerse una larga temporada solo en el mar, recogiendo experiencias y observaciones para sus relatos y novelas de ambiente marítimo. En el Club Náutico fue atendido por los muchos aficionados al deporte de Vela que actualmente existen en Castellón y que recibieron con afecto al Sr. Chaves.

Hoy por la mañana zarpará por Tarragona, pasando antes por Peníscola, que desea visitar detenidamente.

En nombre de toda la afición castellonense deseamos lleve a feliz término este crucero, exponente de deportividad.

ROXO "SUGAR" ROBINSON VENDRA A ESPAÑA. Madrid, 3. — Ray "Sugar" Robinson, el campeón mundial del peso medio, realizará dos exhibiciones durante este verano en la Plaza de Toros de Madrid, contratado por el organizador donostiarra, D. Arturo Rey Egoña. Estas exhibiciones serán realizadas durante el próximo mes de agosto. — AML.

Ya está Walt Disney en Europa, camino de Madrid. Paris, 3. — Walt Disney ha llegado a Holanda en compañía de su familia, con objeto de pasar sus vacaciones. Se cree que hará un viaje a Paris y que posiblemente continúe con dirección a Irón y Madrid. — Etb.

Hermandad Sindical Local de Labradores y Ganaderos

DECLARACION DE CULTIVOS. A efectos de proceder a la distribución de los fertilizantes asignados para los cultivos del TOMATE, CEBOLLA y CACHUETO, deberán personarse en estas Oficinas en el plazo que se indica hasta el día 9 de los corrientes, con el fin de efectuar la declaración de superficie sembrada.

ANTICIPO CANJE HARINA

Autorizado por el Servicio Nacional del Trigo un anticipo de canje en cantidad de 50 kilos de harina por cada C-1, deberán personarse en estas Oficinas con el fin de recibir instrucciones sobre el particular, cuantos agricultores deseen acogerse a tal beneficio. Castellón a 3 de Julio de 1951.

EL JEFE DE LA HERMANDAD, LUIS ROS DE URSINOS.

Rogad a Dios en oración por el alma de D. MIGUEL BLASCO ALCART QUE FALLECIO AYER A LAS NUEVE DE LA NOCHE A los 60 años de edad. Su desconsolada esposa D.ª María Gargallo Ventura; hijos don Miguel y doña María Blasco Gargallo; hijos políticos doña María Bertrán Leó y don Pedro Ramos Llorente; nietos, Miguel, Pedro y María Soledad; hermanos políticos don Miguel Gargallo Ventura y doña María Ullas Sales; tía, Agustina Ventura; sobrinos, primos y demás familia. Al participar a sus amistades tan sensible pérdida ruegan le tengan presente en sus oraciones, y asistan al acto del entierro que tendrá lugar esta mañana a las ONCE Y MEDIA, desde la casa mortuoria, Virgen de Lidón núm. 49, al sitio de costumbre, por lo que les quedarán sumamente agradecidos. Castellón, 4 de Julio de 1951. (No se invita particularmente).

EL JEFE PROVINCIAL

Colaboraciones de MEDITERRANEO

Sobre la ocupación de Alemania y sobre otras cosas

Por Demetrio CASTRO VILLACIÑAS

En Roma y no ver al Papa... significa como, a veces, por un momento en la accidental se pierde lo que importa: más expresivamente y apuntando mejor a lo que importa, se decía en España...

ALQUIMIA EN el SIGLO XX

LEEMOS en un periódico de Madrid una noticia, publicada en un periódico, que, como se refiere, forma el problema más interesante de la química moderna...

Se trata de la obtención de oro, a partir de minerales que no se encuentran por un procedimiento...

Por la extraordinaria importancia del reciente descubrimiento, se ha tratado de plasmar en realidad, mediante la alquimia de los alquimistas...

La alquimia presenta dos facetas: una de orientación metalúrgica, ligada a la idea primitiva de que todos los metales contienen...

La otra fase de la alquimia, a diferencia de la primera, no da resultados positivos con la obtención de metales...

Los alquimistas de esta primera fase estimaban que la finalidad de la Química era producir oro; más esta teoría cambiaba con el tiempo...

No se llega nunca a una conclusión clara y terminante en la época alquímica, en lo que respecta a la obtención del oro...

La alquimia, pedimos darla una definición, según los términos de la época...

Con el presunto descubrimiento del Dr. Ricardo Cordero del Escorial, D. Miguel Quejido, volviendo de nuevo a la alquimia en pleno siglo XX...

El tema me lo ha sugerido la visita a España, en un círculo de los liliputienses de "Gladstone", Marcholeck...

Ante todo, diré que Europa y América son los países más duros a producir estos fenómenos...

El liliputiense no es deforme. Antes al contrario, están magníficamente proporcionados y se enfiadan cuando se les compara...

JOSE M. MULET ORRIZ (Farmacéutico)

La Cátedra Ambulante «Francisco Franco»

Por José MARIA DE VEGA

POCOS españoles conciben, en toda su amplitud, la estepada y callada obra que viene realizando la Sección Femenina de la Falange...

Nuestra obligación es romper, siquiera por una vez, este silencio. Y para que nos hablé de la Cátedra hemos buscado a Josefina Vélgison...

En cuatro camiones con sus cuatro remolques correspondientes que se detallará después...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

España y Filipinas, ayer y hoy

Por FEDERICO DE URRUTIA

ESAS lejanas tierras de Filipinas, tan unidas como América a nuestra historia preterita...

Hoy, después de la invasión japonesa, es difícil para mí pasados tantos años, de haber realizado mi visita...

La Manila de entonces, no tenía una ni hoteles de traza californiana, ni anchas y animadas avenidas...

—En cuatro camiones con sus cuatro remolques correspondientes que se detallará después...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

de nácar del "Mar de China": Filipinas, tan unidas como América a nuestra historia preterita...

Hoy, después de la invasión japonesa, es difícil para mí pasados tantos años, de haber realizado mi visita...

La Manila de entonces, no tenía una ni hoteles de traza californiana, ni anchas y animadas avenidas...

—En cuatro camiones con sus cuatro remolques correspondientes que se detallará después...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

Filos, eran quienes con sus patas poderosas removían la tierra para la siembra del arroz...

Hoy, después de la invasión japonesa, es difícil para mí pasados tantos años, de haber realizado mi visita...

La Manila de entonces, no tenía una ni hoteles de traza californiana, ni anchas y animadas avenidas...

—En cuatro camiones con sus cuatro remolques correspondientes que se detallará después...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...

—Hablemos ahora del segundo camión. Este dedicado a los Industrias Rurales...

—Y los camiones? —El primero, contiene la vivienda para estas siete profesoras...



NUEVOS ESPEJOS

Bembardeando un cristal con moléculas de cromo se fabrican espejos transparentes. En casa pueden conseguirse utilizando dos soluciones de nitrato de plata para depositar una capa finísima de metal sobre la superficie del cristal...

GATOMAQUIA

En el antiguo Egipto, el gato era un animal sagrado, y el morir se le embalsamaba con tanto cuidado como a un ser humano. Reinando Ptolomeo, el pueblo linchó a un ciudadano romano que había matado a uno de estos felinos por descuido.

NO HABIA MAS REMEDIO

Curnosky, príncipe de los gats trónomos, contaba un día el siguiente episodio. Un médico parisiense fue demandado por una joven que le acusó de romper su compromiso matrimonial. Un farmacéutico fue encargado de descifrar las cartas de amor enviadas por el doctor a la querrelante.

PLANOS ULTRAMODERNOS

Actualmente se están construyendo planes cuyas partes internas están totalmente fabricadas con sustancias plásticas. Ha de ser que este tipo de plano es más resistente a los cambios de temperatura y ambiente. También se han introducido en ellos un nuevo sistema de palancas para las teclas, que elimina bastantes de los viejos inconvenientes. Los únicos metales empleados son el magnesio y el aluminio, a fin de reducir el peso en todo lo posible.

EXPLICACION ATOMICA

Para darse una pequeña idea de la enorme energía que se desprende cuando se desintegra un átomo, basta pensar en la fuerza con que deberían tender a unirse las moléculas de una cuerda de pian. que atada firmemente por un extremo a una base rígida tuviera suspendida por el otro extremo a toda la flota de guerra de los Estados Unidos.

Los liliputienses se enfadan cuando se les compara con los enanos

Están perfectamente desarrollados, con arreglo a su estatura Nacen corrientemente y, muchas veces, al cumplir los treinta años adquieren una estatura superior a la de algunos hombres

El tema me lo ha sugerido la visita a España, en un círculo de los liliputienses de "Gladstone", Marcholeck, francés que mide 58 cms. de estatura, me habló de liliputienses y su abundancia; notis de interés, que ahora me brindan este reportaje.

Las causas que motivan estos fenómenos, extraños por demás de cada millón de personas, son de naturaleza pituitaria. Al nacer, no se diferencia en nada con los demás niños. Es más tarde, en el desarrollo, cuando se establece la diferencia.

Se dan numerosos casos de matrimonios entre liliputienses y personas de normal desarrollo. Por lo general, los hijos de estos, nunca son liliputienses. Al contrario, están magníficamente proporcionados y se enfiadan cuando se les compara con los enanos.

Hay curiosos casos en el mundo de liliputiense. Hace unos años, después de una grave enfermedad, una americana cuya estatura excedía ligeramente del metro, alcanzó 182. Fue un curioso fenómeno, pero no único. Porque se citan ejemplos de liliputienses que alcanzaron una estatura normal después de la vejez.

Marcholeck, francés, que se conoce como nadie los secretos del mundo liliputiense, va a escribir un libro sobre la vida de circense. En él, cuenta cómo se formaron las compañías de estos muñecos vivientes. Según la historia, fué con motivo de hallarse enferma la hija de un ilustre personaje austriaco. Conocía a un liliputiense. De todo el mundo llegaron y después se agruparon para siempre. Durante muchos años vivieron en Viena en una ciudad liliputiense, construida expresamente para ellos.

Los liliputienses son terriblemente románticos y se enamoran con relativa frecuencia. Casi siempre, prefieren las mujeres normales, con las que gustan de compartir las horas. Otros, en cambio, buscan a sus compañeras entre las de su misma estatura por temor, más que nada, a un completo inferioridad que les asusta. En este caso, esa inferioridad está totalmente justificada. La de la estatura, claro.



DESDE PARIS

Maniobras navales... para que los militares franceses e italianos aprendan a hablar inglés

PARIS (Crónica de nuestro corresponsal). — Como se trata de una noticia, casi dramática, permítanme que la comencemos a broma. Es la única manera de no enloquecer ante la meditación.

MANUEL DE AGUSTIN

DESDE LISBOA

Autores españoles, con Benavente en primer lugar, triunfan en los teatros lisboetas

LISBOA.—(Crónica de nuestro corresponsal).—Media docena de teatros funcionan diariamente en Lisboa. La cifra no es precisamente índice de asombros psicotácticos...

Desde Frankfurt 10.000 hombres más para policía de fronteras en la Alemania occidental

PERO DE EJERCITO PROPRIAMENTE DICHO, NI HABLAR

Corea, otra vez partida

Opina «Daily News»

Ya no queda

FORTISIMA TORMENTA SOBRE BILBAO

COMO FUNCIONA EL PACTO ATLANTICO

La Catedra Ambulante «Francisco Franco»

El General Ridgway

La ayuda militar a Yugoslavia

El General Gallarza depositó una corona de claveles en la tumba del soldado desconocido en Washington

La marcha a Nueva York

POPOVI REGRESARA A BELGRADO

La Catedra Ambulante «Francisco Franco»

El General Ridgway

La ayuda militar a Yugoslavia

El General Gallarza depositó una corona de claveles en la tumba del soldado desconocido en Washington

NUEVE MIL GLOBOS CON BOMBAS INCENDIARIAS LANZO JAPON HACIA ESTADOS UNIDOS DURANTE LA GUERRA

So'o 283 cayeron en suelo americano

El General Gallarza depositó una corona de claveles en la tumba del soldado desconocido en Washington

A la recepción en su honor en la Embajada Española asistió el General Bradley

La ayuda militar a Yugoslavia

El General Gallarza depositó una corona de claveles en la tumba del soldado desconocido en Washington

La marcha a Nueva York

POPOVI REGRESARA A BELGRADO

La Catedra Ambulante «Francisco Franco»

El General Ridgway

La ayuda militar a Yugoslavia

El General Gallarza depositó una corona de claveles en la tumba del soldado desconocido en Washington

La marcha a Nueva York

POPOVI REGRESARA A BELGRADO

La Catedra Ambulante «Francisco Franco»

El General Ridgway

La ayuda militar a Yugoslavia

El General Gallarza depositó una corona de claveles en la tumba del soldado desconocido en Washington

La marcha a Nueva York

POPOVI REGRESARA A BELGRADO

La Catedra Ambulante «Francisco Franco»

AQUÍ, ¡SÍ! EN LAS ALEGRES TROPICINAS

Todavía existe la Internacional socialista

Como funciona el Pacto Atlántico

GANE 500 o 1.000 pesetas por SEMANA